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Constipacion
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i{Qué es? l ( 50 - 95 % de pacientes terminales )
( [ A [ A [ [ A
@D (Originan sintomas secundarios severos) [Relacionado con la ] [Relacionado con el ] Drogas [Patologias ] m (Exploracién ﬁsica) (Examenes complementarios) [Explicar el origen del ] [Descartar obstruccion ] (Medidas generales)

enfermedad estado general concominantes 1 sintoma intestinal 1

[ A [ [ [ 1 A A [ [ A ( [ [ A A ( [ A [
(Evacuaciones de disposiciones mas consistentes ) ' Como ' [ 1 [ [ A 1 (Opiodes) (Anticolinergicos) (Antidepresivos) Habito intestinal (Diarrea) (Distencién abdominal) (Nauseas y vomitos) (Pujo) (Tenesmo rectal) (Distencic’)n abdominal) (Ruidos hidroaereos) Signos de irritacion Radiografia de (Prevenir) (Dieta adecuada) (Control de otros sintomas ) (Facilitar deambulacion ) (Ambiente apropiado) (Laxante osmotico) (Dosis) (Laxante estimulante) (Dosis) (Laxante de volumen) (Dosis) (Emoliente) (sodio) Potasio
(Invacién intestinal) (Daﬁo neurologico) (Hipercalcemia) (Inactividadlreposo) Menor ingesta de (Deshidratacién ) (Debilidad) ' Fecaloma ' anterior y porterior peritoneal abdomen simple (Menos ansiedad para el paciente y familia) (Impactacién fecal)
limentos
r a r_lﬁ

[ A A [ [ 1 A
' Con ' (Pseudodiarrea) (Retencién urinaria) (Dolor abdominal) (Obstruccion intestinal) (Nauseas yvomitos) (Aumentados ) (Disminuidos) (Hemorroides) (Fisuralﬁstulas anales) (Estenosis del recto) (Fecaloma) (Electrolitos) (Calcemia) ' 20-90 ml ' ' 5 mg/dia ' ' 3grc/8hrs ' @9 @a
(puntaie de constipacion )
]
(IOO - 600mg) (IOO - 300 mg)

(Menor frecuencia ) (Mayor diﬁcultad)

(Varia segln la cantidad de material fecal visible) (Un indice >7 indica constipacion severa)

(Requiere intervencién)
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_ 0=sin heces |= heces ocupando <50% 2= heces
ocupando >50% 3= heces ocupando 100% del lumen



